

今德州

我们就在您身边



2016.5.25

星期三

读者热线: 96706

壹点报料

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报



“森林花海”引人游玩

近日,东风路多了道“森林花海”,让附近居民和路人眼前一亮。据了解,道路运用了“海绵城市”理念,具有可吸水的弹性。

C03 抢鲜看



两家物业上演“全武行”

23日开始,德州运河家具广场的“新老”物业公司,为了各自的利益上演了一场“全武行”。

C04 城中事

今年计划再建22座快充站

打造20公里城区充电服务圈

本报5月24日讯(记者 李榕) 5月25日至30日,2016全国小型电动车测试大赛将在德州举行,电动汽车再次成为市民关注热点。5月24日,记者从相关部门了解到,2016年国网德州供电公司计划建设滨德、济乐、济聊高速快充站8座、中心城区快充站14座,积极构建德州“一纵三横”高速快充网络和“20公里城区充电

服务圈”。

电动汽车因为节能环保,在全国范围内得到积极推广。但充电桩等配套设施滞后成为阻碍车主选购电动汽车的难题。日前,多位市民拨打市民热线反映,自己遭遇电动汽车充电难问题,盼望建设规范的便民充电站方便市民使用。

据了解,德州目前属供电公司管理的市区充换电站有3

座,高速公路上共有8座,共设置100个充电桩。“根据国家规定,目前全面放开电动汽车充换电站的经营建设,供电公司与其他企业在同一个平台上,目前有咨询的,但还未有实际建设的。”国网德州供电公司工作人员介绍,物业公司和个人均可申请安装充电桩,但根据经营性和个人形式的不同,所需资料不同。此外,在费

用方面,供电公司提供免费的供电方案设计和智能电表装置、充电桩等材料,由客户自主选择购买。对于还未进行户表改造的小区,目前暂时无法安装充电桩。

为加快推进电动汽车充电基础设施建设,年初的全市经济工作会议上曾提到,运用供给侧改革的思维超前谋划,为纯电动汽车消费需求提供

完善的配套设施和优质的公共服务,为电动汽车的应用、推广和普及破除瓶颈、扫除障碍。目前,德州市物价局已对电动汽车充电收费做出明确规定。根据规划,2016年德州将建设滨德、济乐、济聊高速快充站8座、中心城区4座、其余县市各1个,积极构建德州“一纵三横”高速快充网络和“20公里城区充电服务圈”。



相关链接

3座市区充换电站具体位置:

分别为东风路供电公司楼下多功能便民充电站;德州经济技术开发区电动公交车充换电站(皇明太阳谷);苹果园路与德惠大街交叉口国网德州供电公司德城客户服务分中心门前电动汽车充电站(天衢工业园)。

8座高速公路上充换电站具体位置:

京台高速德州服务区2座;京台高速平原服务区2座;京台高速禹城服务区2座;青银高速夏津服务区2座,均为双向各一座。

◀5月24日,全国小型电动车测试大赛的参赛电动车,齐聚会展中心广场,为25日开始的比赛做准备。

本报记者 马志勇 摄

快讯

14个汽柴油样品不合格

本报5月24日讯(记者 王明婧) 今年,德州市工商局按照省局部署,开展2016年德州市流通领域成品油质量监督抽检工作,对全市范围内57个加油站和1个油库进行抽检活动,共抽取129个汽柴油样品。近日,抽检结果出炉,检测出不合格样品14个,成品油合格率达89.15%。

不合格清单中显示,有9家加油站车用汽油样品不合格,原因主

要为硫含量超标。按规定,每千克车用汽油的硫含量不大于10毫克,而在宁津某加油站中,实际测定硫含量高达169毫克。还有个别加油站车用汽油检测为辛烷值不达标。按照规定,辛烷值最小值为95,而德城区一家加油站的车用汽油检测为93.8。

有三家加油站车用柴油抽检为不合格,不合格项目均为硫含量超标。据悉,标准规定硫含量不大于10毫克/千克,

由于炼油厂炼油工艺落后,或用重柴油等流量大的重组分油掺入轻柴油中。

还有两家加油站普通柴油抽检不合格,德城区二屯镇一加油站的普通柴油储存时间过长或储存不规范,造成氧化安定性不达标。宁津县一加油站的普通柴油闪点项目不合格,主要原因为部分不法经销商在轻柴油中掺入价格低、挥发性大、沸点低的劣质油。

1774名公考生入围资格审查

本报5月24日讯(记者 李榕 通讯员 李丽欢 朱亮亮) 5月24日,2016年全市考录公务员笔试成绩及进入面试资格审查范围人员名单公布,共有1774名考生入围面试资格审查范围,考生可登陆市人社局网站、德州人事考试信息网查询。

今年德州市公务员考录计划总数为601人,因个别职位报名人数未达到开考比例,实

际开考计划598人。经省公务员局批准,今年德州面向社会考录公务员笔试总成绩最低合格分数线为45分。在最低合格分数线以上,由高分到低分,按1:3的比例确定了进入面试资格审查范围人员名单;达不到计划录用比例的,按实际合格人数确定进入面试资格审查范围人员;与同一职位进入面试资格审查范围人员最后一名成绩相同者

参加面试资格审查。1774名入围考生中,70分以上154人,最高分为德城区安监局269职位77.4分。

进入面试资格审查范围人员请于5月25日至27日向所报考部门(单位)人事科(处)提交本人相关证明材料进行资格初审。5月30日前,用人单位报市人社局进行资格复审。面试拟于6月中旬进行,具体情况将在市人社局门户网站公告。